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	· フォーラムの代表者は、このフォームを利用して、フォーラム紹介ページを作成してください。フォーラムの趣旨、発表者と発表タイトル、発表順を記載してください。
The representative should submit the forum abstract, presenters, forum subject, and order of presentation.

· 10ポイントのフォント（日本語：ＭＳ明朝、英語：Times New Roman）を用い、行間隔は14ポイントに固定してください。できあがりをPDFファイルに変換し、ワード文書とPDFファイルの2点をメールに添付して送付してください。このままのサイズで『要旨集』に印刷を行います。
Please use MS Mincho font for the Japanese font and Times New Roman for the English font. Please fix the line spacing to 14 points. Please send both the MS Word file and PDF file.

· 字数は、本文だけで1500字が目安です。使用言語は任意ですが、かならず1ページに収めてください。
The number of characters should be 1500 characters or less for the main text.

· このテンプレートのマージンは、上25mm、下25mm、左25mm、右25mmに設定されています。
The document should be A4 size with a margin of 25 mm at the top, bottom, left, and right.


· ファイル名は「発表者氏名_jaasforum2025」（例えば、YamadaTaro_jaasforum2025）と指定してください。
The file name for the abstract should be as shown below:
“Presenter’s name_jaasforum2025” (Ex: YamadaTaro_jaasforum2025)



